



HLAS SPOD MNÍCHA

19. 9. 2022 – 25. 9. 2022

farský týždenník, číslo 37/2022, ročník IV. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	19.9.	Sv. Januára, biskupa a mučeníka	<i>lub. spom.</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	20.9.	Sv. Ondreja Kim Taegona, kňaza a sv. Pavla Chong Hasanga a spoločníkov, mučeníkov	<i>spomienka</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ ujo Juraj, rod. Paľková a Pohorelcová	
Streda	21.9.	Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Peter Bariak	
Štvrtok	22.9.	Sv. Emeráma, biskupa a mučeníka	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodina Očenašová a Žilková	
Piatok	23.9.	Sv. Pia z Pietrelčiny, kňaza	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rod. Vasilová a Matúšková	
Sobota	24.9.	Výročie posviacky katedrálneho chrámu v Banskej Bystrici	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za zdravie a Božiu pomoc v chorobe pre Valiku	
Nedeľa	25.9.	26. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Milan Kráľ, 1. výročie	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Ján Krkoška a manželka Anna	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ Vladimír, 10. výr. a nedožítých 90 rokov Anny a Jozefa	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 10 Jana Drugdová

Korytárky: skupina č. 6 Renáta Lapínová, 381

Jesenné kántrové dni

V stredu, piatok a sobotu sú jesenné kántrové dni. Záväzný je jeden deň. Ich obsahom je poďakovanie za úrodu.

Osobitné poďakovanie za úrodu budeme mať vo farskom kostole aj výzdobou, aj osobitnou modlitbou pri svätých omšiach v nedeľu.

Výročie posviacky katedrálneho chrámu

V sobotu 24. septembra si pripomenieme výročie posviacky katedrálneho chrámu sv. Františka Xaverského v Banskej Bystrici, čo je v našej diecéze sviatok.

Príprava na sviatosť birmovania

Opäť začíname prípravu na sviatosť birmovania. Prihlásiť sa môže každý, kto ešte neprijal túto sviatosť, počnúc žiakmi 8. ročníka. Žiaci a študenti sa budú pripravovať v skupinách, dospelým sa budem venovať každému ja sám. Prihlásiť sa treba osobne u mňa.

Poďakovanie za úrodu

Chystáme poďakovanie za úrodu výzdobou podobne ako minulý rok. Budeme ju robiť v piatok 23. septembra. Kto by chcel prispieť prácou svojich rúk, ktorou dopestoval plodiny a ďakovať za ne Pánu Bohu, môže tieto plody priniesť počas týždňa od 19. do 22. septembra. Výzdobu ukončíme tesne pred Adventom a vtedy - kto bude chcieť - si môže svoje plodiny zobrať naspäť.

Časopis Slovo medzi nami

Do vašej pozornosti dávam nové číslo časopisu **Slovo medzi nami**, v ktorom nájdete zamyslenia na každý deň k liturgickým textom Božieho slova na mesiac október.

Jablká na zimné uskladnenie

Ponúkame možnosť objednať si jablká na zimné uskladnenie. Sú to 2 odrody, o ktorých je informácia na dverách (výveske). Nahlásiť sa môžete do štvrtku večera 22.9., nakoľko v piatok dopoludnia ich budem objednávať.